

I at ; i knrkj

प्रदेश मीडिया प्रभारी

9304004824



Hkkjrh; turk ; pk ekpkZ

झारखण्ड प्रदेश

dk; kZ; %MKW'; kek iZ kn eq[ktHzHkou] , e&7] gjewgkÅfl x dknY/ks.h] jkph&834002 %njHkk'k %0651&2246377@2246399

दिनांक 25.01.2019

प्रकाशनार्थ

भारतीय जनता युवा मोर्चा, झारखंड प्रदेश की अल्पकालीक विस्तारक की बैठक प्रदेश कार्यालय में सम्पन्न हुई। इस बैठक में राष्ट्रीय द्वारा दिए गए कार्यक्रम के निमित्त युवा मोर्चा के लोकसभा एवं विधानसभा प्रभारी उपस्थित थे। बैठक में भाजपा के प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह, प्रदेश उपाध्यक्ष प्रदीप वर्मा, प्रदेश मंत्री सुबोध कुमार सिंह गुड़डू, युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष अमित कुमार विशेष रूप से उपस्थित थे। मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष अमित कुमार ने विषय प्रवेश कराते हुए कहा कि प्रदेश द्वारा जो भी दिशा-निर्देश दी जाएगी, उसे पूरा करने के लिए युवा मोर्चा पूरी तरह तैयार है।

बैठक में प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह ने युवा मोर्चा को दिए गए कार्यक्रम एवं संगठन पर विस्तारपूर्वक चर्चा की एवं आगामी कार्यक्रम पर प्रकाश डालते हुए कहा कि अब हमलोग 2019 के चुनाव की तैयारी में लग गए हैं। इस बार केन्द्रीय नेतृत्व ने युवा मोर्चा पर पूर्ण रूप से भरोसा जताते हुए युवा मोर्चा को कई कार्यक्रम दिए हैं। कार्यक्रम की सफलता एवं 2019 को चुनाव की सफलतापूर्ण जिम्मेवारी युवाओं के कंधों पर है। इसी के निमित्त आगामी 15 जनवरी से 10 फरवरी तक सभी कलस्टर में युवा सांसद का सम्मेलन किया जाएगा। जिसमें सभी लोकसभा क्षेत्र में 5000 युवा भाग लेंगे। इस कार्यक्रम में पंचायत स्तर से लेकर जिला स्तर के युवा भाग लेंगे। मेरा परिवार-भाजपा परिवार कार्यक्रम 12 से 27 फरवरी तक प्रत्येक बूथ पर आयोजित की जाएगी। 26 फरवरी को कमल संकल्प दीपावली मनाई जाएगी जिसमें लाभाथी के घर पर दीप जलाये जायेंगे। 2 मार्च को कमल संदेश मोटरसाईकिल महारैली का आयोजन किया जाएगा। यह रैली विधानसभावार आयोजित की जाएगी। इस मोटरसाईकिल महारैली से भाजपा के संगठन शक्ति और युवाओं का समर्थन का सार्वजनिक प्रदर्शन किया जाएगा। यह कार्यक्रम पूरे प्रदेश में एक साथ आयोजित की जाएगी। इस मोटरसाईकिल महारैली में 5 लाख का लक्ष्य रखा गया है। इसी के तैयारी को लेकर सभी को विधानसभावार, जिलावार, मंडलवार एवं पंचायत स्तर तक तैयारी करने का निर्देश दिया गया है।

आज की बैठक में मार्टिन किस्को, अभिषेक सिंह, राकेश चौधरी, कुणाल यादव, सुनील साहू, राज श्रीवास्तव, वरुण तिवारी, रूपेश सिन्हा, संजय पोद्दार, निशिकांत चौहान, कुंदन सिंह, अंचल तिवारी, स्वप्नील सिंह, राहुल अवस्थी, उमेश रंजन साहू, दुष्यंत पटेल, पवन पासवान, राकेश सिंह, डा. मित्तु चौबे, रीतेश तिवारी सहित सभी 14 लोकसभा प्रभारी एवं 81 विधानसभा के प्रभारी उपस्थित थे।

यह जानकारी प्रदेश मीडिया प्रभारी संजय पोद्दार ने दी।

संजय पोद्दार